

## Caractéristiques:

Couleur fleur: Bicolore, Blanc, Rouge

Couleur feuillage: vert

Hauteur: 60 cm

Feuillaison : Mars - Novembre Floraison(s) : Juin - Octobre Type de feuillage: caduc

Exposition: soleil mi-ombre ombre

Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 4 au m²







# **FUCHSIA 'Madame Cornelissen'**

-> Accéder à la fiche de FUCHSIA 'Madame Cornelissen' sur www.lepage-vivaces.com

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : FUCHSIA 'Madame Cornelissen'

Famille: ONAGRACEAE

#### Description de FUCHSIA 'Madame Cornelissen'

Le FUCHSIA 'Madame Cornelissen' est un arbuste dressé au feuillage vert : il produit, pendant l'été, des fleurs à sépales rouge rosé et à corolle blanche. Ses fleurs pendantes, en forme de petites clochettes colorées sont très élégantes et raffinées. Vous pourrez donc les mettre en valeur dans tous types de massifs.

### Entretien de FUCHSIA 'Madame Cornelissen'

Tailler soit avant l'hiver, pour protéger la souche des grands froids, soit début mars en climat doux. Cette taille consiste à supprimer le vieux bois en laissant 2 ou 3 yeux et à éliminer les tiges en surnombre.

## **EMPLACEMENT**

### Emplacement de FUCHSIA 'Madame Cornelissen'

Li2 - Lisière fraîche

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

### Type de sol de FUCHSIA 'Madame Cornelissen'

sol frais.

# **PARTICULARITÉ**

FUCHSIA 'Madame Cornelissen' s'utilise principalement pour ses fleurs.

FUCHSIA 'Madame Cornelissen' supporte le climat maritime.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

FUCHSIA 'Madame Cornelissen' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com